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Mladí cestáři si vyzkoušeli zimní techniku 
Chrudim, 15. ledna 2016 – Práce cestářů jako atraktivní povolání, tak se představili krajští silničáři té úplně nejmladší populaci. Už počtvrté totiž chrudimské cestmistrovství uspořádalo akci pro děti z mateřských škol s názvem Mladí cestáři. Kluci, ale i holky, si vyzkoušeli nejen zimní techniku, ale užili si také doprovodný program. Třeba sáňkování na dovezeném sněhu. 
Na letošní ročník Mladých cestářů zamířilo více než 400 dětí z mateřských škol z Chrudimi a okolí. Je to téměř dvojnásobný počet než třeba v loňském roce. V rozsáhlém areálu cestmistrovství si děti prohlédly techniku zimní údržby, zásahová vozidla a další techniku a nástroje, které silničáři ke své práci využívají. Otevřena byla i opravárenská dílna nebo třeba sklad soli, jehož zdi děti pokreslily křídami. „Mladí cestáři jsou velmi povedená akce a zájem o ni pořád stoupá. Někdo si možná říká, proč silniční techniku ukazujeme malým dětem. Ale sáhněme si do vlastního svědomí, kdo z nás nechtěl už od malička jezdit s náklaďákem?,“ ptá se náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za dopravu Jaromír Dušek, pod jehož záštitou se akce koná. „Nejsem malý kluk, ale sám jsem si prezentaci nové techniky užil. Přál bych si, aby nejen ona, ale především lidé, kteří s ní pracují, letošní zimu zvládli na jedničku,“ dodal ještě Dušek. 

Vystaveny byly radlice, šípové pluhy a zásahová vozidla. V opravárenské dílně pak různé nářadí včetně závěsného jeřábu. V jídelně děti mohly malovat obrázky s tématem zimní údržby a také se ohřát při malé svačince. „Den otevřených dveří pro děti z mateřských škol je především o hře, za měsíc se už budeme prezentovat více odborněji. Chystáme totiž podobnou akci pro žáky 8. a 9. tříd základních škol. Společně s technickými školami je chceme inspirovat ke studiu oborů, které u nás najdou uplatnění,“ dodává ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Miroslav Němec. 
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