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Pardubický kraj čeká další rozvoj dopravy

Pardubice, 16. února 2016 - Kraj, město Pardubice, dopravci, správci komunikací i zhotovitelé stavebních prací se sešli na pravidelné pracovní snídani. Zaznívala tu optimistická slova. Loňský rok byl z pohledu investic rekordní. Letošní rok se k němu přiblíží, protože Pardubický kraj pro rok 2016 uvolnil částku 100 milionů korun především na opravy mostů. V regionu se připravuje celá řada investic jak na silnicích, tak na železnici. Pardubický kraj věnuje velkou pozornost nejen napojení rychlostní silnice, resp. nově dálnice D35 na krajské komunikace, ale také projektům v česko-polském příhraničí. 
V česko-polském příhraničí Pardubický kraj i jeho polský protějšek připravuje hned několik projektů. Jde o modernizace komunikací z Červené Vody do Petrovic a také mezi Horními a Dolními Boříkovicemi. Správa a údržba silnic Pardubického kraj je pak aktivní i v oblasti aplikování nových technologií do zdejšího regionu. Jedná se hlavně o zimní údržbu, zapojení termálního mapování, pohonu vozidel zemním plynem, nové technologie předprojekční přípravy a na opravy silnic. „Řídící skupina česko-polského příhraničního programu vybrala i tento projekt a vyzvala k pokračování jeho příprav,“ potvrdil ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Miroslav Němec. 

Tato krajská organizace je aktivní také v přípravě dopravního uzlu Pardubice. Zpracována je technicko-ekonomická studie, která ukázala, že projekt je proveditelný. V současné době je připravována prezentace tohoto projektu na ministerstvu dopravy. Tento uzel, který propojí všechny druhy dopravy, souvisí samozřejmě i se splavněním Labe. „Jednáme s ministerstvem dopravy o možném rozdělení projektu na jednotlivé etapy, teoreticky bychom mohli samostatně realizovat například most ve Valech,“ dodal Miroslav Němec. 

V rámci Pardubického kraje jsou také připravovány projekty modernizace a výstavby silnic, které napojí krajské město a region na D35. Jedná se například o obchvaty Dašic či Rokytna. Některé projekty by mohly být realizovány už v letech 2016 a 2017. Ještě v únoru pak bude na Státním fondu dopravní infrastruktury projednána žádost Pardubického kraje na dotaci k projektům souvisejícím s veřejným logistickým centrem v České Třebové. Konkrétnější obrysy dostává i memorandum podepsané Vládou ČR a Foxconnem, ze kterého vyplývají i úpravy komunikací v lokalitě pardubické firmy. Jde především o dvě komunikace II. třídy, které budou upraveny tak, aby zvládly vyšší dopravní zátěž. Odstraněny tu budou i dopravní závady a dojde na vybudování protihlukových zábran. 

„Pro rok 2016 má Pardubický kraj v plánu pětatřicet nových projektů, které bychom chtěli stavebně realizovat do roku 2020. Chceme na ně čerpat finanční prostředky z operačního programu, které máme alokováno 1,8 miliardy korun. K tomu kraj přidává 10%, dalších 5% dostaneme jako příspěvek od státu,“ prozradil náměstek hejtmana Pardubického kraje pro dopravu Jaromír Dušek. O financování infrastrukturních staveb podal informaci ředitel příslušného úseku SFDI Tomáš Blecha.
Řeč byla i o projektech na železnici. V loňském roce byly dokončeny modernizace tratí za 1,8 miliardy korun, letos a v roce 2019 budou další projekty ještě pokračovat. Například druhá část zdvoukolejnění trati mezi Rosicemi nad Labem a Stéblovou. Na roky 2020 – 2022 jsou plánovány modernizace tratí na Českotřebovsku a Orlickoústecku. S rozsáhlými projekty ale souvisí výluky a náhradní autobusová doprava. Podle Ivo Tomana z Českých drah v loňském roce autobusy najezdily na pět milionů vlakokilometrů. „V letošním roce sice nebudou investice na železnici tak rozsáhlé jako v loňském roce, přesto jsem vyslovil žádost vůči investorům, aby se snažili zajistit maximální možný rozsah osobní přepravy. Přesouváním na autobusovou dopravu totiž Pardubický kraj jako objednatel osobní dopravy ztrácí zákazníky, ne všichni se totiž z autobusů zpět do vlaků vrátí,“ upozornil Jaromír Dušek. 

Priority krajské metropole připojil také náměstek primátora Pardubic Jiří Rozinek. Podle něj je pro město klíčová dostavba D35 a také výstavba obchvatů. V případě výstavby severovýchodního obchvatu dokonce nabízí investorovi, Ředitelství silnic a dálnic ČR, pomoc s výkupem pozemků. Město také plánuje výstavbu cyklostezek u tohoto obchvatu. Do nového územního plánu pak pardubická radnice chce zapracovat i trasování jižního obchvatu, který je důležitý i pro rozvoj průmyslové zóny v Černé za Bory. 

„Dnešní den opět potvrdil, že podobná setkávání mají smysl. Potkávají se tu podnikatelé z oboru s veřejnou správou. Předávají si informace, spolupracují. A to je pro náš kraj jedině dobře,“ uzavřel Zdeněk Štengl, krajský koordinátor dopravy v Pardubickém kraji. 
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